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Evangelij: Slepi prosi Jezusa, da bi spregledal Mr 10,46 52 
46Tisti čas je Jezus prišel v Jeriho. Ko je s svojimi 
učenci in s precejšnjo množico odhajal iz Jerihe, je 
slepi berač Bartimáj, Timájev sin, sedél ob poti. 47In 
ko je slišal, da je to Jezus Nazaréčan, je začel vpiti in 
govoriti: »Jezus, Davidov sin, usmili se me!« 48Mnogi 
so ga grajali, naj umolkne, on pa je še glasneje vpil: 
»Davidov sin, usmili se me!« 49Jezus je obstal in 
rekel: »Pokličite ga!« Poklicali so slepega in mu rekli: 
»Le pogum, vstani, kliče te!« 50 Odvrgel je svoj plašč, 
skôčil pokonci in pohítel k Jezusu. 51Jezus ga je vprašal: »Kaj hočeš, da ti storim?« Slepi mu 
je dejal: »Rabuní, da bi spregledal!« 52Jezus mu je rekel: »Pojdi, tvoja vera te je rešila!« Takoj 
je spregledal in šel po poti za njim. 

 
"ZAUPAJ, VSTANI, KLIČE TE!" 

Pred približno 130 leti je v mestu Kazan ob Volgi izšla knjižica, ki so jo kmalu začeli 

prevajati v številne jezike. Slovenski prevod smo dobili leta 1992. Knjižica nosi naslov 

Pripoved ruskega romarja. Gre za pričevanje moža, ki se predstavi takole: "Po Božji 

milosti kristjan, po delih velik grešnik, po poklicu brezdomen romar potujem od kraja do 

kraja." Kmalu pove, kaj ga je gnalo na to romanje. Pri nedeljskem bogoslužju je slišal 

spodbudo apostola Pavla vernikom v Tesaloniki: "Neprenehoma molite." Odpravil se je 

na pot, da bi našel človeka, ki bi mu znal obrazložiti, kako naj to apostolovo naročilo 

uresniči. Končno je prišel do nekega samostana. Tam mu je predstojnik, ki je slovel po 

pobožnosti in modrosti, dejal, da bo najlaže neprenehoma molil tako, če v ritmu bitja 

svojega srca in dihanja brez prestanka ponavlja besede: "Gospod Jezus Kristus, usmili se 

me!" 

Te besede so skoraj enake prošnji slepega berača Bartimaja iz današnjega evangelija. 

Ko se je pri mestu Jeriha srečal z Jezusom, je iz njegovega srca privrela prošnja: "Jezus, 

Davidov sin, usmili se me!" Ker se mu je zdelo, da je pri preroku iz Nazareta naletel na 

gluha ušesa, je krik po pomoči ponovil še glasneje. "Prenekateri so ga svarili, naj utihne," 

pove evangelist Marko. Ko pa je Jezus velel, naj ubožca pokličejo, so vsi rekli: "Zaupaj, 

vstani, kliče te!" Pater Albin Škrinjar ob tem Jezusovem "preobratu" v odnosu do slepega 

Bartimaja svetuje: "Če v molitvi vztrajamo, nas bo končno Bog še mileje pogledal in nas z 

lepšo besedo, večjim dejanjem potolažil. Ko se zdi, da nas ne sliši, vendarle neopaženo 

sledi našim klicem in je vesel, če naše zaupanje ne upada, ampak raste. Kdo ne bi vstal, 

ko ga kliče Jezus k sebi, potem ko je slišal njegove srčne klice na pomoč? Pred ljudi 

stopamo večkrat s strahom v srcu – ne vemo, kaj bodo rekli na našo prošnjo. Pred 

Jezusom je edino pravilno imeti zaupanje."  



Francoski duhovni pisatelj Ernest Hello je izpovedal: "Berač sem, berač neskončnega." 

Ko gre za Božje darove, moramo vsi postati kot berači – ljudje, ki se zavedajo, da sami 

nič ne premorejo, in jih zato ni prav nič sram ponižno prositi. Življenjska izkušnja, ki jo 

potrjuje tudi Božja beseda v Svetem pismu, pove, da so Bogu in tudi nam všeč tisti 

ljudje, ki se zavedajo svojih meja, ki se nimajo za popolne in nepogrešljive. Človek s 

takim razpoloženjem duha bo vedno odprt za klic Božje ljubezni in mu bo z zaupanjem 

prisluhnil. 

Tisti, ki imajo zdrave telesne oči, si ne morejo predstavljati, kaj čutijo ljudje, ki so za 

ta dragoceni dar prikrajšani. Za izpolnjevanje našega krščanskega poklica pa je še veliko 

bolj dragoceno zdravje duhovnih oči, to je odprtost za Boga in bližnjega. Kadar sledeč 

hrepenenju svojega srca, ustvarjenega po Božji podobi, začutimo željo, da bi ozdraveli 

od duhovne slepote, se lahko zanesemo na notranji glas, ki nas nagovarja: "Zaupaj, 

vstani, kliče te!" 

Če so naše duhovne oči dostikrat bolne, naj bodo za Božji glas odprta vsaj naša 

ušesa!    (Silvester Čuk) 

 

Ne, če bi mogli, če bi le znali gledati!  
Če bi znali gledati življenje z Božjimi očmi, bi videli, da na 

svetu ni nič nesvetega, ampak nasprotno, da vse sodeluje pri 

graditvi Božjega kraljestva. Biti veren torej ne pomeni samo 

povzdigovati oči k Bogu, da bi o njem premišljevali, temveč 

gledati tudi na zemljo, toda s Kristusovimi očmi. 

Če bi Kristusu pustili, da prešine vse naše bitje, če bi imeli oči 

dovolj čiste, svet za nas ne bi bil več ovira, ampak nenehno 

povabilo, naj delamo za Očeta, da bi po Kristusu prišlo na zemljo njegovo kraljestvo, 

kakor je v nebesih. Prositi moramo Boga za vero, da bi znali gledati življenje.  

Če bi znali gledati življenje z Božjimi očmi, bi vse življenje postalo znamenje, bilo bi 

kot neštevilni migljaji ljubezni Stvarnika, ki išče ljubezen svoje stvari. Oče nas je 

postavil na svet, pa ne zato, da bi hodili po njem z zaprtimi očmi, ampak zato, da bi 

šli za njim po sledi, ki jo je zapustil v stvareh, dogodkih in ljudeh. Da bi spregledali! 

Da bi v vsem odkrivali Boga. 

Niso potrebne dolge molitve, da bi v najbolj drobnih opravkih svojega vsakdana 

življenja odprli oči, se prijateljsko nasmehnili Kristusu in stopili za njim. Po: M. Quist, Molitve 
 

POGUMNI LJUDJE 

Svetniki niso bili boječneži. Niso se umikali vrvežu sveta, da bi v samoti uživali ljubi  

mir. Samoto in mir so res ljubili, a zato, da so tam našli Boga, se z njim v molitvi 

pogovorili, potem pa okrepljeni iz razsvetljeni stopili v sredo življenja. 

Imeli so pogum živeti preprosto, skromno in ubogo, ko so mnogi okrog njih iskali 

srečo v razkošju, denarju in bogastvu. 

Imeli so pogum vračati hudo z dobrim, kletev z molitvijo, sovraštvo z blagoslovom, 

krivico z odpuščanjem. 

Ko je vse okrog njih jokalo in izgubljajo upanje, so pogumno in mirno gledali v 

bodočnost v veri, da vsa dogajanja vodi Bog in jih obrača ljudem v dobro. 

Niso bili slepi, da ne bi videli, koliko ljudi na svetu je lačnih in žejnih pravice. Imeli 

so pogum živeti pravico, delati za pravico, oznanjati pravico in moliti za pravico, vedoč, 

da pravice ne moreta prinesti na svet orožje in nasilje, temveč samo ljubezen. 



Niso odvračali oči od tujega trpljenja. Niso se izognili ranjencu na cesti, niso vili rok 

in vzdihovali, češ, nič se ne da narediti. Pogumno so zavihali rokave in naredili, kar se 

je dalo narediti.  

Med splošnim lovom za užitki in oboževanjem telesa so imeli pogum varovati srce 

čisto in dušo neomadeževano. Ni jih motilo javno mnenje, ki je tako življenje razglašalo 

za nazadnjaško. 

Imeli so pogum trpeti preganjanje zaradi pravice, biti zaradi vere imenovani 

nesodobni, zaradi poštenosti biti odrinjeni in zaradi Boga zapostavljeni. Imeli so pogum 

reči laži laž, grehu greh, nezvestobi nezvestoba, goljufiji goljufija, čeprav jih je zato 

oplazil marsikateri pomilovalen pogled. 

Niso vzdihovali in obupovali, niso klicali groma z neba na svoje nasprotnike. Vedeli 

so, da so na svetu pričevalci višjih vrednost, zato so bili veseli. Vztrajali so v zvestobi 

svoji vesti, bili luč sveta in sol zemlje, oznanjevalci Boga. Vedeli so, da ta nepopolni 

svet in to nepopolno življenje dobi šele v večnosti svoje dopolnilo. Po: F. Cerarju 
 

OKTOBER MESEC  ROŽNEGA VENCA 

Lepo povabljeni v mesecu oktobru k osebni in družinski molitvi rožnega venca, 

prav tako vabljeni k molitvi pred sveto mašo. 
 

SREČANJE Z MISIJONARJEM PEDROM OPEKO 

Danes ob 18. uri, vabljeni v Celje k Sv. Jožefu na večer z misijonarjem Pedrom 

Opeko. Vstop je prost, lahko pa prostovoljno darujete za misijone. 
 

VSI SVETI 

V nedeljo je zapovedan praznik Vsi sveti. Lepo vabljeni k prazničnemu 

bogoslužju. Popoldne ob 14. uri bo v župnijski cerkvi molitev po namenu 

spominov, nato pa blagoslov grobov. 
 

MOLITVENI SPOMINI ZA RAJNE 

V nedeljo je praznik Vseh svetih, ko se še posebej spominjamo naših rajnih. 

Molitvene spomine za svoje drage rajne lahko napišete na poseben listič, ki ga 

vzamete v župnijski cerkvi ali v Lembergu. Dar, ki ga boste namenili ob tem je 

prostovoljen. 
 

DIAKONSKO POSVEČENJE 

V nedeljo, 8. novembra, ob 15. uri, bo v Novi Cerkvi diakonsko posvečenje 

Gregorja Majcna, ki je v tem letu na pastoralni praksi v naših treh župnijah in bo 

prihodnje leto posvečen v duhovnika. Prav je, da se diakonskega posvečenja 

udeležimo tudi mi, zato smo vsi povabljeni. Če bo dovolj prijav bomo šli z 

avtobusom. Zato se čim prej prijavite. 
 

»MAJNŠA SVEČKA, ZA ČLOVEKA SREČA« SVEČE KARITAS 

Ob prazniku vseh svetih in spominu vseh rajnih, ljudje grobove svojih rajnih še 

posebej uredijo. Ob teh praznikih prižgemo na grobovih sveče. Karitas nas ob 

tem vabi k akciji »Manjša sveča, za sočloveka sreča«. S tem ko boste kupili sveče 

Karitas (1€), boste darovali za ljudi v stiski. Sveče so na voljo v župnijski cerkvi in 

v Lembergu. 

 



MISIJONSKA NEDELJA 

Preteklo nedeljo ste za misijone darovali 262,10€. Bog povrni za vaš dar. 

 

DAROVANJE ZA NOVO FASADO NA CERKVI SV. PANKARCIJA; Prihodnja 

nedelja je prva v mesecu, zato bo vaš dar namenjen za novo fasado pri sv. 

Pankraciju. 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 

V tem tednu krasijo in čistijo župnijski cerkev verniki iz Nove vasi in Pijovc. 
 

28. oktober, SIMON IN JUDA TADEJ  ( goduje g. župnik Tadej ) 

Po Jezusovem vnebohodu sta apostola Simon in Juda skupaj 

oznanjala evangelij. O Simonovem življenju vemo malo 

zanesljivega. V letu 70, ko naj bi Rimljani začeli oblegati 

Jeruzalem, je svoje vernike izpeljal iz mesta. Za časa cesarja 

Trajana pa je nastopilo veliko preganjanje kristjanov in med tem 

viharjem je leta 107 kot junaški mučenec dal svoje življenje tudi 

Simon. Juda Tadej naj bi deloval v Mezopotamiji, nazadnje pa v 

Perziji, kjer je umrl mučeniške smrti. Slednji velja za priprošnjika v 

skoraj brezupnih zadevah. Simona so za svojega zavetnika izbrali 

barvarji, drvarji in zidarji. 

30. NEDELJA MED LETOM 

Ponedeljek 

26.10.2015 

Lucijan in 

Marcijan 

8.00 za † Marijo, Alojza in Franca 

Fidler 

Torek 

27.10.2015 

Sabina Avilska, 

mučenka;  

8.00 Lemberg: 

za † Janeza Čebular 

Sreda 

28.10.2015 

Simon in Juda 

Tadej, ap. 

ni sv. 

maše 

 

Četrtek 

29.10.2015 
Felicijan, muč. 

16.00 za † Franca Jug 

Petek 

30.10.2015 
 Marcel, muč. 

8.00 za † Ivana Smole 

Sobota 

31.10.2015 
Volbenk ., šk. 

8.00 za † Albina Marš 

Nedelja 

1.11.2015 

VSI SVETI 

zapovedan 

praznik 

8.30 

 

10.30 

 

14.00 

Lemberg: 

za † Slavo Kitak  

Sladka Gora: 

za † Martina Javornik 

molitev po namenu spominov 

in blagoslov grobov 

Naslov: www.sladkagora.com: 

Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah, 
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan 

http://www.sladkagora.com/

